

如果您想咨询关于高考政策及注意事项等问题,可扫描二维码,关注“北京考试报”微信公众号(微信号:bjkaoshi),在互动消息栏中留言。本报会尽快给予回复并在报纸上刊登,以对更多考生和家长有所帮助。



考生微信问 本报即时答

微信问答 《北京考试报》



@蕾蕾:北京联合大学2022年高招哪些专业对考生的外语成绩有要求?入学后所有专业都是英语语种教学吗?

根据该校日前发布的招生章程,学校2022年招生专业中,除小语种专业和中外合作办学类专业外,所有专业学生入学后的公共外语只提供英语语种教学,部分专业课采用英语汉语双语教学。

在单科成绩要求方面,报考英语本科专业的考生需参加各省市统一组织的外语口试且成绩合格(没有组织外语口试的省份除外),并且高考英语成绩须达到90分(含)以上。报考软件工程(实验班)、金融学(实验班)、旅游管理(博雅实验班)的考生高考外语成绩须达到110分(含)以上,数学成绩须达到100分(含)以上;报考国际经济与贸易(全英语教学实验班)的考生高考外语成绩须达到110分(含)以上。报考小学教育(师范)的考生高考语文、数学、外语成绩须达到90分(含)以上;报考特殊教育(师范)的考生高考语文成绩须达到90分(含)以上;报考英语(师范)的考生高考语文成绩须达到90分(含)以上、英语成绩须达到95分(含)以上且外语口试成绩合格;报考应用心理学(师范)的考生高考语文、数学成绩须达到90分(含)以上;报考汉语言文学(师范)、学前教育(师范)、计算机科学与技术(师范)、科学教育专业(师范)的考生高考语文成绩须达到90分(含)以上;除特殊说明外,无单科成绩限制。



@不经意间遇到你:首都体育学院2022年在京招生的“外培计划”专业,对外语单科成绩有要求吗?学校对考生的身体要求有哪些?有需要特别注意的吗?

根据该校日前发布的本科招生章程,学校要求报考在京招生的“外培计划”专业的考生,外语单科成绩不得低于110分。

在体检要求上,学校按照教育部《普通高等学校招生体检工作指导意见》(教学[2003]3号)及《普通高等学校招生学生入学身体检查取消乙肝项目检测有关问题的通知》(教学厅[2010]2号)等文件规定执行。

考生要注意,有生理缺陷、面部畸形、斜视、严重口吃及耳鼻喉科疾病之一而妨碍发音、面部有较大面积(3×3厘米)疤痕、血管瘤、白癜风、黑色素痣等情形之一者及肢体残疾者,体育教育专业、体能训练专业、社会体育指导与管理专业、休闲体育专业、体育旅游专业、冰雪运动专业、运动训练专业、武术与民族传统体育专业、新闻学专业、舞蹈表演专业均不予录取。

对轻度色觉异常(俗称色弱)者,体育教育专业、运动康复专业、运动人体科学专业、运动训练专业、武术与民族传统体育专业均不予录取。

体育教育专业、体能训练专业、社会体育指导与管理专业、休闲体育专业、体育旅游专业、冰雪运动专业、舞蹈表演专业身高要求:男生不得低于1.70米,女生不得低于1.60米。

此外,报考体育教育专业考生要符合北京市教委、北京市卫生局《关于印发<北京市教师资格认定体格检查工作实施细则>的通知》(京教人[2001]49号)文件有关规定。



@ghost:首都师范大学本科招生时,对于应届生和往届生在录取上有什么区别?考生专业调剂的规则是什么?

根据该校2022年本科招生政策,在录取时对应届生与应届生一视同仁。

对达到学校最低录取分数线但未进入专业志愿、且愿意服从所有专业调剂的考生进行调剂录取。专业调剂原则为学校根据考生分数从高到低调剂到招生计划尚未完成的专业,直至录取额满。考生填报的专业志愿全部是非师范专业者,只在非师范专业范围内调剂;考生填报的专业志愿中有师范专业者,则在师范和非师范两类专业范围内调剂。



@小精灵乐园:北京工商大学2022年中外合作办学专业有哪些?有无特殊录取要求?合作院校是哪所?培养模式是什么?学费大约是多少?

根据该校日前发布的2022年本科招生章程,学校中外合作办学专业无特殊录取要求。该校中外合作办学专业与爱尔兰考克大学合作,采用“2+2”培养模式。中外合作办学专业有应用统计学(风险和精算)(中外合作办学)和食品科学与工程(中外合作办学)。学生在国内就读期间,学费为78000元。在国外就读期间,缴纳国内、国外高校学费,国内学费为4600元,同时按照国外高校的标准向国外高校缴费。如果实行按学分或其他收费方案,将执行北京市教委和发改委统一核定的收费标准。



@小松鼠:中央财经大学本科生转专业需要注意哪些事项?有哪些情况不能转专业?

根据该校日前发布的《关于做好2022年本科生转专业工作的通知》,具有下列情况之一的学生,不能申请转专业:以特殊招生形式录取的学生,国家有相关规定或录取前与学校有明确约定的;正在休学、保留学籍或应作退学处理的;违纪处分未解除的;其他不符合转专业要求的。其中,其他有明确约定限制转专业的情形,按约定的转专业范围执行。如保送录取的外语类保送生,入学后不得转至非外国语言文学类专业;艺术类考生不得转入非艺术类专业学习;国际经济与贸易(中外合作办学)专业国际贸易/金融风险方向的考生,不能申请转专业。此外,休学创业或退役后复学的学生申请转专业,在同等条件下优先选拔。

注:2022年相关政策如有变化,请以最新公布为准。

微信姐姐:本报记者 马明星